Velkommen til BLÅFALL Stopp Volden Cup 2011!

Nordland Røde Kors, Bodø Røde Kors, Bodø/Glimts ungdomsavdeling og vår samarbeidspartner Blåfall ønsker alle deltagende lag velkommen til årets Stopp Volden Cup i Bodø, som i år arrangeres for åttende året på rad. 

Totalt 215 lag med over 2.000 gutter og jenter i alderen 10 – 17 år skal i løpet av 30 intense timer spille til sammen 432 fotballkamper. Men Blåfall Stopp Volden er mye mer enn en intens turneringshelg – Blåfall Stopp Volden Cup er stedet der vi setter de gode holdninger til våre medmennesker på og utenfor fotballbanen i fokus!

Solidarisk fotballturnering

Fotballspillet og fotballgleden innenfor trygge og gode rammer står i fokus når vi arrangerer Blåfall Stopp Volden Cup. I tillegg til å bruke turneringen til å formidle det viktige budskapet ved Stopp Volden, har vi i år valgt å sette fokus på solidaritet og medmenneskelighet for folk som lider og er i nød. Ditt lag har gjennom å delta på Blåfall Stopp Volden Cup vist solidaritet ved at 50,- av påmeldingsavgiften fra hvert lag er gitt i støtte til de kriserammede ved Afrikas Horn. Totalt har FK Bodø/Glimt gitt over 10.000,- til Røde Kors sitt arbeide for de mange millioner barn og voksne som lever et liv i lidelse og nød. Vi i FK Bodø/Glimt mener det er viktig med engasjement både på og utenfor fotballbanen, og håper dere som foreldre/foresatte vil hjelpe oss med å spre det gode budskap om solidaritet og omtanke for andre. 
Blåfall Stopp Volden Cup skal være en positiv opplevelse for alle og vi ber spesielt dere som trenere om å ta ansvar for hvordan din spillegruppe opptrer ovenfor andre deltakere. Vær med å vise at du og ditt lag tar kampen mot vold, mobbing og rasisme på alvor. Et positivt fotballmiljø er svært verdifullt, og det må tas vare på. Lykke til med det holdningsskapende arbeidet – og husk: DET SKJER INGEN TING FØR DU BEGYNNER!

Blåfall Stopp Volden Cup er en av Norges største innendørs fotballturneringer for barn og unge, og er svært krevende ressursmessig. Vi er derfor helt avhengig av frivillige, både i planleggingen og gjennomføringen av turneringen, og vi er svært takknemlig ovenfor de om lag 200 foreldre og andre frivillige som stiller opp i løpet av helga. Overskuddet av turneringen går i sin helhet til barne- og ungdomsarbeid i FK Bodø/Glimt. 

Til sist vil vi ønske alle lokale og tilreisende lag vel møtt og lykke til med en turnering som vi håper og tror vil bli preget av fair play og gode holdninger både hos spillere, ledere, dommere og foreldre. Måtte alle deres fotballdrømmer gå i oppfyllelse!

Sportslig hilsen fra 

ungdomsavdelingen i FK Bodø/Glimt 

ved Berit Wilhelmsen
 turneringsleder

og Kjell Nikolaisen

daglig leder FK Bodø/Glimts ungdomsavdeling

Praktisk informasjon

For at denne store turneringen skal kunne avvikles på en smidig og effektiv måte er det viktig at alle setter seg inn i de praktiske forhold ved turneringen.

Innregistrering

Alle lag må registrere seg i Nordlandshallen i god tid før første kamp. Registreringen starter på løpebanen i Nordlandshallen fredag 21. oktober kl. 14.00. Lag i sluttspillklassene MÅ  før første kamp levere oppdatert lagliste for laget hvis ikke den er sendt inn i Cupassist. Vi minner om at påmeldingsavgift skal være betalt før deltakelse på turneringen. Lag som møter i innregistrering uten å ha betalt vil bli krevd for påmeldingsavgift på stedet. 
Kampavviklingen 

Sjekk kampoppsettet for hvilken bane laget ditt skal spille på. I Bodøhallen spilles kamper på parkett, mens det er kunstgress i Nordlandshallen. Med så mange fotballkamper og et svært stramt tidsskjema er det utrolig viktig at alle trenere/ledere er nøye med å stille presis til hver kamp og at man forlater banene etter kamp så raskt som mulig. Av samme grunn er det bare spillere og trener/lagleder som får oppholde seg på spillebanene under kampene. Med opptil 8 kamper og 16 lag i aksjon til enhver tid, ber vi om forståelse for at foreldre og andre må finne sin plass på tribunen. Dette er også viktig av hensyn til sikkerheten for alle som oppholder seg i turneringsområdet i helgen. 

Kampene starter fredag 21. oktober kl. 16.00 og de siste finalene skal være ferdig søndag 23. oktober ca kl. 18.00. Det vises for øvrig til kampoppsettet som er lagt ut på turneringens hjemmeside på www.glimt.no.

Banene

Enkelte lag er satt opp med kamper i begge hallene. Vi ber om at lagene som har kamper på Røde Kors banen 1 og 2 sørger for at spillerne også har med seg innendørssko til parkett. Kampene i Nordlandshallen spilles på krøllgress.  

Lagene må også ha med et ekstra sett vester (eller drakter) i en annen farge enn sine opprinnelige drakter.

Premieutdeling – obs!

Lag i sluttspillklasser: Det deles ut pokaler til vinnerne og taperne av finalene i sluttspillklassene, samt alle tapende semifinalister. Premieutdeling foretas etter hvert som semifinalene og finalen er ferdigspilt. Premieutdeling skjer i eget merket område – se kart over turneringsområdet.   Lagene bes møte der etter hvert som kampene er ferdigspilt.

Lagene utenfor sluttspillklasser: Lagene får diplomer samt en liten turneringseffekt. Diplomene og effekter deles ut ved innregistrering. Dersom laget ønsker at vi skal dele ut diplomer og premier møter de i premieteltet med ferdig utfylte diplomer, så forestår vi mer enn gjerne selve utdelingen.  

Førstehjelp

Bodø Røde Kors stiller med sanitetspersonale i hallen under hele turneringen.

Salg og servering

Salg av variert utvalg mat og drikke i kantina i Nordlandshallen, ved inngangen til Nordlandshallen og mellom Bodøhallen og Nordlandshallen.

Overnatting og frokost

Lag som har bestilt overnatting på Bankgata   skole og Bodø Videregående skole tar kontakt med overnattingsansvarlig Elin Albrigtsen ( 907 73955) ved  ankomst Bodø. Frokost serveres i kantinen i skolebygget fra kl 07.00 – kl 09.00. Betaling for overnatting på kr. 60,- pr. døgn pr. person og kr. 40,- pr. person pr. frokost gjøres på forhånd inn på konto: 8902 19 25277. Merk innbetalingen med Blåfall Stopp Volden Cup 2011, lagets navn og årgang samt antall personer for overnatting og eventuelt frokost.

Garderober

Det er ikke dusjmuligheter på skolene så tilreisende lag bes benytte garderober/dusjer i Nordlandshallen.

Peppes Pizza i Bodø sentrum

Vedlagt i mailen følger et kjempetilbud fra Peppes Pizza hele turneringshelga. Her er det mulig å ta seg en tur å spise pizza. Vær tidlig ute med å bestille bord på telefon 755-22225

Resultatservice

Resultater i sluttspillklassene blir løpende oppdatert på resultatservice på nett og også synlig på skjerm i turneringsområdet.

Hilsen Blåfall, Nordland Røde Kors, Bodø Røde Kors og FK Bodø/Glimts Ungdomsavdeling.     

Det handler om respekt, ikke sant?

Fair Play er mer enn gule og røde kort.

Fair Play handler om hvordan vi oppfører

oss mot hverandre, både på og utenfor banen!
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